
池尻保育園

保育園運営や日々の保育についてお聞きします。

利用者アンケートの結果について
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職員は「こどもの人権」について、配慮をしながら保育・運営にあたっていますか。
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職員はこどもの気持ちを受け止め、大切にしながら対応してくれていると思いますか。
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保育内容（ねらいなど）に関する説明は、わかりやすいと思いますか。
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こどもが安全に過ごせるよう、保育環境が配慮されていますか。
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戸外遊びの機会は十分で、内容が工夫されたものになっていると思いますか。
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保育園内は清潔に保たれ、こどもの手の届く高さでおもちゃや絵本が整理され自由に遊

べるよう配置されていると思いますか。
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更

など、柔軟に対応してくれると思いますか。
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保育園でのこどもの様子を見る機会があり、保護者が参加しやすい設定（日程や時間帯

など）となっていますか。
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どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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こども同士の自我のぶつかりあい（けんかや言い争い）があった場合の職員の対応は適

切だと思いますか。
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どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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食事（給食）・おやつなどのメニューは、工夫されたものになっていると思いますか。
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どちらともいえない
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こどもがけがや体調が悪くなったときの、職員の対応は十分だと思いますか。
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職員はあなたやあなたの子どもに関するプライバシー（秘密）を守ってくれていると思いま

すか。
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どちらともいえない

はい

職員の言葉遣いや態度、服装などは適切で、丁寧に対応していると思いますか。
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こどもの気持ちや様子について職員と話や相談をすることはできますか。
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どちらともいえない
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キッズビューを媒体としての連絡帳の活用や、お便りの発信は情報共有として満足できる

ものになっていますか。
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保護者が子育てについて、職員に相談することはできますか。
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こどもの保育に関わる要望や意見を伝えたとき、職員はよく話を聞き、誠実に答える姿勢

を持っていますか。
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どちらともいえない
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こどもの保育に関わる要望や意見は、保護者と職員で情報を共有し、より良い保育園とな

るよう活かされていると思いますか。
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なるほどせたがやのほいく（世田谷区保育の質ガイドライン）を知っていますか。

9

12

54

0 10 20 30 40 50 60

いいえ

どちらともいえない

はい

要望や意見があるとき、保育課や第三者委員（保育園以外の苦情解決相談員）などにも

相談できることを、保育園は伝えていますか。
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池尻保育園独自の取り組みについてお聞きします。
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どちらともいえない
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園の行事や遊びを通して、子どもたちが季節を感じる取り組みは、十分だと思いますか。
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どちらともいえない
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絵本コーナーでは、絵本の貸し出しを行っています。親子の時間の共有に役立っています

か。
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育ちの記録の発行は、園と子どもの育ちの共有をすることに繋がっていますか。
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どちらともいえない
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個人面談は、年間を通して希望の時期に行っています。担任と情報交換をする機会として

役立っていますか。
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食育への取り組みや給食メニューの掲示などの情報発信については、参考になると感じて

いますか。

5/6



総合的な感想についてお聞きします。
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池尻保育園がよりよい保育園になるためのご意見がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

（お子さんや保護者の方が、不適切な対応ではないかと感じたものも含む） 

 

・感染症が発生した際、掲示だけでなくキッズビューで情報がわかるとありがたい。 

 

・業務の忙しさやプライバシーの面もあって難しいかもしれないが、もう少し頻繁に子どもの普段の様子

を撮影した写真がキッズビューで見られると嬉しい。 

 

・日中の様子をもう少し詳しく知りたい（他１件） 

 

・周りに公園がたくさんあるので、もっと園外に行く機会を増やしてほしい。（他２件） 

 

・より積極的な外遊びや、季節感のある行事をもう少し取り入れ、子どもの五感と体力を鍛えるようなこと

をやってほしい。 

 

・３歳未満クラスも発表会や運動会など、参加できたら嬉しい。保育園の特色、重視する教育方針みたい

なものがもっとあると良い。要望はあるものの、現状の保育に不満や不信感があるわけではなく、大変よ

くみてもらっているので感謝している。 

 

・行事が平日にあることがあるので、土曜日にしてほしい。 

 

・子供が自分で汚れ物を袋に入れるようになってから、物がなくなる、という事象が起きたようなので、袋

にものを入れる時に目を配ってほしい。 

 

・園内でのケンカや問題行為があった時に細かく報告してくれるのはありがたいと感じている。その出来

事の後、子どもにどう対応したのか、それは効果があったのかなどその先の内容も教えてもらえると、家

の対応方法のヒントにもなり、家で効果のあった方法を伝えられるかもしれないと感じている。 

 

・先生の途中退職や休職などが散見される点が不安要素として否めない（産休は除く）（他１件） 

 

・息子も先生や保育園が大好きで本当に助かっている。１点だけ今のご時世で大変難しいとは思うが、

先生の欠員が出た際の補充をしていただきたい。他の先生への負荷が心配。（他３件） 

 

・職員の方々の労働環境がより良いものになってくれると、こちらもさらに安心して預けることができるの

で、そうなっていく事を願っている。参観時に改めて大変なお仕事だなあと再認識したので。（他１件） 

 

・いつも子どもの体調や成長・日々の出来事など、幅広い視点で気遣って伝えてくれ大変感謝している。

園内の環境にもとても満足しており、おかげさまで子どもも親も安心して生活を送れている。 

 

・いつも子どもが楽しそうに通っていつも安心して預けることができる。どの先生も笑顔で親切で、池尻保

育園に入れてよかったなといつも思っている。 

 

・いつも安全に配慮してのびのびと保育し、お楽しみ会などの企画も率先して子どもを楽しませてくれあ

りがたい。保育に携わる皆様には日々とても感謝している。 

 

・園長先生をはじめ、どの先生も大変親身に子どもたちのことを考えて寄り添ってくれていると感じてい

る。子どものきょうだいを含めて長い間通っている場所であるが、池尻保育園が大好きである。 

 

・その時その時期での行動や言語で悩むことがある時、気軽に相談できて助かっている。子どものこと、

親のことを考えたアドバイスと安心できる言葉をもらえるのでとても頼りにしている。 

 

（他、多くの保護者の皆様から嬉しいお言葉を頂いております。ありがとうございました。）



今後の取り組みについて 

 

・感染症に関するお知らせは、今後キッズビューでも配信していきます。 

 

・キッズビューの写真配信につきましては、各クラスできるだけ配信するよう取り組んでいきます。また、

クラスだよりにも日頃の様子がよくわかるよう写真を多く入れ発行していきたいと思います。 

日中の様子は今後も連絡帳（乳児）、キッズビュー配信やボードでお知らせしていきますが、担任からも

できるだけ声をかけ、様子をお知らせしていきたいと思います。また、個人面談や保育参観はいつでも受

け付けておりますので、お気軽にご利用ください。 

 

・保育園周辺には公園が多く恵まれた環境なので、来年度は積極的に散歩に出かけ、思い切り身体を

動かし、様々な自然に触れて遊ぶ機会を多く作っていきたいと思います。 

行事につきましては、今後も季節感を大切にし、年齢や発達を踏まえながら、子どもが負担なく楽しめる

子ども中心の行事を考え企画していきます。行事の日程は、様々なご意見を参考にさせて頂きながら保

育課とも検討して参ります。 

 

・持ち物の紛失、大変申し訳ございませんでした。子どもが一人で出来ることも、保育園の間はまだまた

大人の目や手が必要ですので、職員間で声を掛け合いながらしっかりと対応していきます。 

 

・お子さんの育ちは、ご家庭と保育園で共有しながら進めていきたいと思っておりますので、報告だけで

終わらず、その先もお伝えするよう気を付けていきます。また、保育中や当番の合間などの時間は、安

全面を考え短い時間で一方的な報告になることも多いと思われます。後日お時間をいただいて、その後

の内容などを詳しくお話させていただく対応もできますので、是非お声がけください。 

 

・今年度は様々な要因が重なってしまった結果、正規職員の欠員が予想以上出てしまいご心配をおか

けいたしました。春の段階から非常勤職員を募集しましたがなかなか見つからず、ようやく秋以降３名の

非常勤が配置されました。少ない人数の中でしたが、非常勤職員とも細かく連携し、職員一丸となって安

全安心の保育を第一に行ってきました。保護者の皆様にはご不便や、ご迷惑をお掛けしたことも多かっ

たと思います。それでも、保護者の皆様が保育園を温かく見守ってくださり、時には労いの言葉をかけて

くださったことが、私たちの大きな支えとなりました。本当に感謝申し上げます。 

今後も、子どもたちのために「子ども中心の保育」を語り合い、実践しながらよりよい保育を進めていきま

すので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

池尻保育園では、アンケートの結果を踏まえ、よりよい保育園となるよう職員一同努力してまいります。 


